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MAHALIA MELTS IN THE RAIN
Fiction | 2018 | Québec, Canada | 11:15 min| 1.78 | HD | Couleur | Dolby 5.1| English + French subs
CAST

Mahalia :


Kaiyonni Banton-Renner

Anika:


Sagine Sémajuste

CREW
Production : 

Sarah Mannering (Colonelle films)
Réalisation :

Emilie Mannering, Carmine Pierre-Dufour
Scénario : 

Carmine Pierre-Dufour
Direction photo : 

Olivier Gossot
Direction artistique : 

Charlotte Gandin
Montage : 

Myriam Magassouba
Son: 
Guillaume Daoust, Sylvain Bellemare
Musique :


Strange Froots
Synopsis

Mahalia, une petite fille noire âgée de 9 ans, se sent différente des autres filles avec qui elle suit des cours de ballet. Pour lui donner confiance en elle, sa mère l’amène dans un salon de coiffure se faire défriser les cheveux pour la première fois.
Mahalia, a timid 9-year-old black girl, feels different from the other girls in her ballet class. Hoping to boost her confidence, her mother brings her to the hair salon to get her hair straightened for the very first time.

Bio
Emilie Mannering 

Le premier court métrage d’Emilie, “STAR” se démarque en remportant plusieurs prix nationaux et internationaux.  Elle réalise la websérie “Les Brutes” qui se fait remarquer dans toute la Francophonie.  Elle coréalise ensuite son deuxième court métrage « Mahalia Melts in the Rain », en plus d’être sélectionnée au TIFF Talent Lab.  Emilie travaille présentement à l’écriture de son premier long métrage «Tous mes premiers amours».

Emilie’s first short film STAR (2015) won several national and international awards. In 2016, she directed the feminist web-serie Les Brutes.  In 2017, she was selected by the TIFF Talent Lab and co-directed her second short film Mahalia Melts In the Rain.  She is currently working on writing her first feature film, Tous mes premiers amours.
Carmine Pierre-Dufour 
Après l’obtention d’une maîtrise en télévision, radio et cinéma à l’université de Syracuse, Carmine Pierre-Dufour décroche un stage à Focus Features à Los Angeles. Parfaitement bilingue, elle signe l’adaptation de textes de Web Thérapie (TV5 Québec). Côté cinéma, elle scénarise et co-réalise le court métrage Mahalia Melts in the Rain. 
After completing a master’s degree in Television, Radio, and Film at Syracuse University, Carmine Pierre-Dufour secured an internship at Focus Features in Los Angeles. Perfectly bilingual, she adapted episodes of Web Therapy for TV5 Québec. She also wrote and co-directed the short film Mahalia Melts in the Rain. 
Festivals
À venir...
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